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PopMa OLIEeHOYHOTI'0 JIHCTA

JlaTa npoBeCHHs! IIPOBEPKH:
MHuHaTUBHAS IPYIIa, IPOBOAMBILAS IPOBEPKY: sl C i’;

u@%’z’fb e

Bonpoc ¥ | la/mer

1 MMeeTcs M B OpraHu3alid MeHio?
A) ma, QI8 BCEX BO3PACTHBIX TPYNN H PEKHMOB (QYHKIHOHHPOBAHHS
OpraHM3alHH </C’
b) na, Ho 63 yuera BO3pacTHBIX PYIII
B) et

2 BeIBeLIeHO JTH NHKTHYHOE MEHIO JUI 03HAKOMIICHHS poaMTe/Ie 1 ieTel ?
A) na 2% %
B) mer -

3 BLIBEIICHO JIA €KEIHEBHOE MEHIO B YI0OHOM /Ul O3HAKOMJICHHS POJUTENEH 1 AeTe
mecte ?
A) na go-
b) Het |

4, | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOpHI 6moa?
A) 1a, 110 BCEM JHSAM Lo
b) HeT, HMEIOTCA MOBTOPbI B CMEXHBIE JIHH i

5. | B MeH10 OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHele 0/110/1a U IPOJTyKThl
A) 51a, 110 BCeM JHSM go
b) HeT, HMEHTCS ITOBTOPHI B CMEXKHbBIC JIHU x

6. | CoOTBETCTBYET JIM perjaMeHTHPOBAHHOE IMK/IHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB ITHIIH
pexuMy GYHKIMOHHPOBAHHS OpraHnu3alun?
A) na g
b) et N

7. | EcTb nu B oprannsaiuy npuKas o Co3AaHUH H mopske paboTs GpakepakHOH KOMHCCHH?
A) na Y
b) ner ®

8 Ot Beex JIM apTHil TPUrOTOBJIEHHBIX 01101 cHEMaeTes Opakepa?
A) na Yo
b) ner o

9 Brisiessiiich JH (GaKkThl HE JOMYCKa K pealn3aluy 0J0/ U NPOJYKTOB 110 pe3y/ibTaTam
paboThl GpaKepaXHOH KOMHUCCHH (32 IEpHOJL HE MEHEE Mecsina)?
A) HeT N
B) na /

10 | Co3naHbl JIH yCIOBHS Ul OPraHH3allMH IIHTaHHsA JETCH ¢ YyUETOM ocobeHHOCTEH
3J10pOBbsl (caxapHbli guader, MHIIEBbIE alleprun)?
A) na
B) Het Yl

11 | Iposomutes i yGopka MoMelLCHHUH [OCIE KaiKI0ro NpHEMa IHLIH?
A) na g
B) net v

12 | KauecTseHHO 11 npoBejeHa yGopKa noMeLieH i JUis IpHeMa MTHIIH Ha MOMEHT paboThl

KOMHCCHH?

A) na | do—

N




14

b) Her

13

OGHEPY}KPIBEUIHCB JIH B TTOMEIIEHHAX JUIA nmpueMa [THALIH HAaCEKOMBIEC, TpbI3YHBI H ciebl

HX SKH3HEIesTeTbHOCTH

A) ner

peny |

b) na

14

Co3aHbl JIH YCI0BHs is cOOMONCHHS ACTEMH TpaBuII TMIHOH THTHEHbBI?

A) na

ey

b) et

v

15

BEIAB/IAUINCE 1 3aMEYaHHs K COOMIONICHHIO NeThMH TPABHIT JIMMHOM THTHEHbI?

A) Her

m’»’. /A

b) na

16

BIsB/UIMCD JIH IPH CPAaBHEHHH Peali3yeMOro MERIO ¢ YTBEPHK/ICHHBIM MEHIO GaKThl

MCKITIOUEHHUS OT/IeTbHBIX OJII0M 3 MEHIO ?

A) HeT

Mo

b) na

17

Wmenn 11 GaKThl BbIIAYH JICTAM oCThIBIIEH [THIIH 7

A) HeT

Jnt

b) na




